

Валентина Васильевна Афанасьева
Инструктор по физической культуре,
МБДОУ" Детский сад №137"

Сценарий праздничного мероприятия «Крымская Весна!»

посвященного 11 годовщине вхождения Крыма в состав
Российской Федерации.

Задачи:

- Формировать у детей представления об истории, о будущем Крыма, Севастополя как субъектов Российской Федерации, чувство патриотизма, уважения к людям, принимавшим участие в Крымской весне, к своему народу.
- Развивать познавательные способности,
- Воспитывать гордость за свое Отечество

Форма проведения: праздничное мероприятие - концерт

Ход мероприятия.

Звучит песня «Как наша Россия прекрасна» музыка З.Я.Роот

Ведущая: - Дорогие ребята, гости! Сегодня мы собрались по поводу радостного события, произошедшего 11 лет назад – наш любимый, дорогой, Крым воссоединился с великой державой – Россией! Теперь Крым и Россия навсегда едины, как одно целое, огромное государство. В нашем календаре навсегда добавилась ещё одна праздничная дата – **18 марта, день воссоединения Крыма с Россией.** Наше мероприятие будет посвящено миру, дружбе, согласию между людьми. В Крыму проживают представители разных народов: греки, евреи, караимы, армяне, турки, татары. Но самый многочисленный народ в Крыму – русские. Теперь, когда Крым и Россия вместе, мы станем еще могущественнее и сильнее, красивее и богаче. А начнем мы праздник, который имеет огромное значение с выноса Флага России.

(Отряд Юнармейцев под марш выносят флаг.)

Звучит гимн России

Ведущая: 18 марта 2014 года в Москве Президентом России Владимиром Путиным и представителями Крыма был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав России. В соответствии с данным договором в составе России образовались два новых субъекта – Республика Крым и город федерального значения Севастополь. Это событие

имеет важное значение в новейшей российской истории. И сегодня мы с вами отмечаем этот праздник. Вхождение Крыма и Севастополя в состав России. Крым ждал чуда, его жители верили, что оно свершится, они многое сделали для того, чтобы это чудо стало явью, реальностью, и мы им в этом помогли, потому что «Мы вместе!», потому что Крым – это Россия!»

И мы с тобой за будущее России!

Танец «Матушка-Земля»

Ведущая: Ребята нашего детского сада тоже готовились к сегодняшнему празднику.

Опытные педагоги провели большую работу по ознакомлению детей с этими знаменательными событиями: во время образовательной деятельности проводились беседы, пересказы, чтение тематической литературы, показывались презентации на тему «Крымская весна». Ребята слушали и пели песни о Родине, о Крыме, заучивали стихи, танцевали!

Звучит песня «Россия с тобою весь Крым»

Ведущая : Испокон веков люди в России стремились жить в мире и согласии, поддерживать друг друга, не допускать кровопролитных войн. Поскольку, война является причиной бессмысленной гибели людей, последующие поколения обязаны обеспечить мирное сосуществование разных народов.

Флешмоб - Движение первых « Ты, я, он, она – дружная семья »

Ведущая : В Крыму проживают представители разных народов: русские, крымские татары, греки, евреи, караимы, армяне, грузины, турки. У каждой нации свои традиции и большое многообразие спортивных развлечений и подвижных игр. И сегодня мы предлагаем вам познакомиться с народными играми и состязаниями Крыма.

1. Готовь к обеду ложку

2. Гнезда

3. Тюбитейка

4. Змейка

5. Золотые ворота

Ведущая: Крым ждал чуда, мы верили, что оно свершится, и многое сделали для того, чтобы это чудо стало явью, реальностью, потому что «Мы

вместе», потому что Крым уже как 11 лет вернулся в родную гавань, в Россию!

Наш праздник завершен, ещё раз поздравляем всех с праздником, с Крымской весной!